# 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年9月29日

【会社名】橋本総業ホールディングス株式会社【英訳名】HASHIMOTO SOGYO HOLDINGS CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 橋本 政昭

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋小伝馬町9番9号

【電話番号】 03-3665-9000

【事務連絡者氏名】執行役員 財務部長 佐々木 地平【最寄りの連絡場所】東京都中央区日本橋小伝馬町9番9号

【電話番号】 03-3665-9000

【事務連絡者氏名】 執行役員 財務部長 佐々木 地平

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成29年2月7日開催の取締役会において、JKホールディングス株式会社(以下「JKホールディングス」という。)との間で、共同株式移転(以下「本株式移転」という。)の方法により共同持株会社を設立し、経営統合(以下「本経営統合」という。)を行うことについて基本的な合意に達し、本経営統合に関する基本合意書(以下「本基本合意書」という。)を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づき、同日付で臨時報告書を提出いたしましたが、平成29年9月26日開催の取締役会において、本基本合意書の解除することを決議し、JKホールディングスとの間で同日付で本基本合意書の合意解除をいたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項に基づき臨時報告書の訂正報告を提出するものであります。

### 2【訂正内容】

#### (1)訂正範囲

当該臨時報告書の全範囲

#### (2)訂正内容

平成29年9月26日開催の取締役会において、本基本合意書の解除することを決議し、JKホールディングスとの間で同日付で本基本合意書の合意解除をいたしました。そのため、平成29年2月7日付で提出いたしました臨時報告書を取り下げるものといたします。